

OTVOREN GRADSKI VODOVOD

Dana 20.05.2014. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i ministar finansija dr Radoje Žugić, zvanično su otvorili Gradski vodovod. Otvaranju su prisustvovali predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, poslanici Zoran Jelić i Milorad Vuletić, odbornici lokalnog parlamenta, rukovodstvo lokalne uprave, predstavnici „Procon“ nacionalne jedinice za implementaciju projekata i građani.



Ispred JP „Vodovod i kanalizacija“ prisutnima se obratio predsjednik Upravnog odbora preduzeća prof. dr Mihailo Burić te uz pozdrav istakao da Danilovgrad ima čast i privilegiju nošenja značajnog epiteta koji se može sažeti u sintagmi - Danilovgrad u Evropi, Evropa u Danilovgradu.

Naime, osvrnuo se na postojanje ReSPA-e, na činjenicu da je Danilovgrad bio pilot projekat za održivi razvoj u saradnji sa Vladom Holandije, kao i pilot projekat EU za geotermalnu energiju u saradnji sa Vladom Italije, takođe osvrnuo se i na IPA projekat „Unapređenje upravljanja otpadom u opštini Danilovgrad“ vrijedan 1.019.000,00 € putem kojeg je značajno opremljeno JP „Komunalno“. Govoreći o pojedinostima projekta Gradskog vodovoda, istakao je da je izgrađen nov cjevovod od Oraške jame do Filendara dužine 1.619 m i da je riječ o PVG cijevima, odnosno novim materijalima, čime se napušta sistem starih cijevi, a da je drugi dio cjevovod od Filendara do Velje Paprati u dužini od 2.368 m. Naglasio je da je osnovni cilj ovog projekta poboljšanje vodosnabdijevanja Danilovgrada i to u dva smjera, jedan se odnosi na kvalitet i stabilnost vodosnabdijevanja, a drugi na povećanje hidrauličkog kapaciteta. Ovom prilikom je prisutne obavijestio i o vodovodu koji će biti ubrzo pušten u funkciju Oraška jama – Zagarač dužine 5.278 m i to sa povratnim cjevovodom dužine 3.300 m. Takođe, informisao je prisutne i o izgrađenoj trafostanici na vodoizvoru Oraška jama. Istakao da se sveukupno radi o jednom imponantnom hidrotehničkom poduhvatu.

Na kraju svog govora je upoznao prisutne i sa projektima, čija je realizacija u toku, a to su kontrola i upravljanje vodovodnim sistemom, kao i rehabilitacija i proširenje kanalizacione mreže i izgradnja postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda. Takođe, istakao je da Danilovgrad i sa ovim segmentom razvoja prati standarde EU.

Odbornik u lokalnom parlamentu Veselin Mitrović je prije svega naglasio da završeni Gradski vodovod, čija je vrijednost oko 500.000,00 € i Zagarački vodovod vrijednosti 340.000,00 €, predstavljaju dio projekta „Izgradnja infrastrukture u opštini Danilovgrad“ ukupne vrijednosti 5.350.000,00 €. Osvrnuvši se i na ostale značajne projekte u opštini Danilovgrad kao što su ReSPA i Forenzički centar, vojni kompleks u Kasarni „Milovan Šaranović“, Policijska akademija sa sportskom dvoranom, uz to je pomenuo i značajne infrastrukturne projekte kao što

su Bulevar, Vojni put, Trafostanice, kao i klupske prostorije FK „Iskra“, rekonstruisani Trg 9. decembar i Trg Golootočkih žrtava, rekao je da je sve urađeno u cilju poboljšanja života građana opštine Danilovgrad.

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je uz pozdrav prisutnih istakao da su radovi na Gradskom vodovodu realizovani dobrom dinamikom, te da je izvođač radova iste završio i prije ugovorenog roka. Takođe, zahvalio je i Vladi Crne Gore na podršci i dobroj saradnji, uz konstataciju da je ovo jedan od najvažnijih projekata u Danilovgradu u posleratnoj Crnoj Gori. Takođe, govoreći o projektu istakao je i značajan doprinos donatora iz Češke i Njemačke, sa donacijama u iznosu od 500.000,00 € i 265.000,00 €. Takođe, izrazio je zahvalnost i JP „Vodovod i kanalizacija“ na poslu koji su uspješno iznijeli. Naglasio je da predstoji i dosta aktivnosti kada je izgradnja kanalizacije i postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda u pitanju, ali da je i to samo jedan u nizu projekata koji će značajno doprinijeti razvoju opštine i unaprijediti kvalitet života građana.



Ministar finansija dr Radoje Žugić je istakao zadovoljstvo povodom okupljanja i činjenicu da nije teško pomoći onima koji su uspješni, te da je još manje teško saradivati sa uspješnima i sa onima koji najviše mogu sami sebi pomoći. Istakao je da je Danilovgrad prepoznat po mnogo uspješnih elemenata, prisutna je lakoća poslovanja i svakog dana se sve više unapređuje, te da je Danilovgrad grad u koji se dolazi i ostaje i grad iz kojeg narod ne odlazi. Takođe naglasio je da se Danilovgrad širi i u biznisu i u demografskoj funkciji. Ministar je istakao da je Vlada Crne Gore prepoznala sva pozitivna kretanja i aktivnosti lokalne uprave i sve projekte koji su u opštini uspješno realizovani, te da je Opština Danilovgrad primjer uspješne lokalne uprave, ne samo po lakoći poslovanja i prilivu stanovništva, već i po tome da uspješno realizuje sve svoje projekte, kao i da održava sve elemente rizika, a prije svega fiskalnih rizika u granicama koje neće ugroziti funkcionisanje Opštine. Rekao je da su u Danilovgradu primjeri brojnih resursa koji se valorizuju i koji su preduslov daljeg uspješnog proces razvoja i zapošljavnja, kao i većeg kvaliteta života svih građana opštine Danilovgrad.

Podsjećamo, dana 11.09.2013. godine u Opštini Danilovgrad svečano je potpisan Ugovor između JP „Vodovod i kanalizacija“ Danilovgrad i JV CMC Controlmatic Commerce d.o.o. Herceg Novi & CMC Ekocon d.o.o. Logatec i odnosio se na izgradnju Gradskog i Zagaračkog vodovoda. Ugovor koji je potpisan predstavlja prvi segment projekta „Izgradnja infrastrukture u opštini Danilovgrad“, koji se realizuje iz kreditnih sredstava Evropske banke za obnovu i razvoj, u vrijednosti 5.350.000,00 eura, a na osnovu Ugovora o kreditu između Vlade Crne Gore i Evropske banke za obnovu i razvoj.

U okviru navedenog projekta obezbijedene su i dvije donacije, i to u iznosu od 265.000,00 eura od strane Vlade Njemačke i u iznosu od 500.000,00 eura od strane Vlade Republike Češke.